11Iro

HWmsa: Bura
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.08.2009 16:42:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.08.2009 21:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105900/answer/105901




YBaxaemuiii Buts! Marbiit 06beM CIiepMbl, OTCYTCTBHE HOPMaJIbHBIX (OPM CIIEPMaTO30M/I0B.
3ayaTue HeBO3MOXKHO. Pe3ynbTaTa OOHOW ClIepMOTpaMMEL Majio AJis BHIBOOOB. CHoaiiTe ele OfHY
CIIepMOTrpaMMy C HHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK ClIepMaToreHe3a) ¢ COOIoneHreM BCex
mpaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroJisi, 0aHK U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3IePKaAHUS).
Ecnu u3MeHeHUs COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jist 00CIeN0BaHUS 1 BEISICHEHUS ITPUYNHEL
3TUX U3MeHeHu! (MH(eKIUY, BoCTlajieHus, BapuKolleje, UMMYyHHbIE UJIA TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



